

EDITORIAL

En este número de *Natura Neotropicalis* queremos dedicar un espacio para agradecer muy especialmente a los revisores anónimos de los artículos y notas científicas así como a los miembros del comité científico asesor. A lo largo del año 2015, y de lo transcurrido durante el corriente, más de 30 revisores de distintas instituciones del país y del extranjero han actuado voluntariamente, evaluando con criterio, seriedad y compromiso, los artículos que han sido seleccionados por el Comité Editorial como posibles candidatos para su publicación en esta revista. Indudablemente, su aporte contribuye no sólo a mejorar la calidad de los artículos sino que enriquece el proceso editorial, en muchos casos con valiosas sugerencias y comentarios al mencionado Comité.

También nos es grato comunicar que durante los últimos años (2015–2016) hemos recibido valiosas contribuciones de distintas instituciones del país, entre las que podríamos mencionar el Instituto Miguel Lillo, Facultades de la UNL, UBA, UNC, UNMdP, UNNE, entre otras. Esperamos a futuro poder promover un mayor alcance de la revista hacia otras instituciones que permitan enriquecer la revista con artículos de diversas áreas relacionadas con las Ciencias Naturales en general.

Seguir aunando esfuerzos nos gratifica y alienta a continuar apostando por mantener y fortalecer las investigaciones nacionales y de la región.

Comité Editorial